

以下の箇所に誤りがありました。謹んで訂正し、お詫びいたします。

p. 17 問 10 アンサーポイント

【誤】

2. [骨盤懸垂装置]は主に子宮体部に付着し、子宮姿勢の維持を行う。

【正】

2. [子宮懸垂装置]は主に子宮体部に付着し、子宮姿勢の維持を行う。

p. 28 問 19 プラスα

【誤】

- 精液検査の下限基準値 (WHO laboratory manual Sixth Edition, 2021)
精液量：1.5mL、精子濃度：1,600 万/mL、総精子数：3,900 万/mL、
運動率：42%、前進運動精子率：32%、生存率：54%、正常形態率：4%

【正】

- 精液検査の下限基準値 (WHO laboratory manual Sixth Edition, 2021)
精液量：1.4mL、精子濃度：1,600 万/mL、総精子数：3,900 万/mL、
運動率：42%、前進運動精子率：30%、生存率：54%、正常形態率：4%

p. 145 問 3 問題文

【誤】

- 問 3 「令和 2 年版働く女性の実情」について、正しいのはどれか。2 つ選べ。

【正】

- 問 3 「令和 2 年版働く女性の実情」について、正しいのはどれか。1 つ選べ。

p. 164 問 10

【誤】

【正】

【解答】

3

4